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Зеленський розповів про
російські удари за тиждень
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Фото: ДСНС
Рятувальник виносить дитину зі зруйнованого будинку в Одесі

Україні разом з партнерами потрібно разом
посилювати захист неба, щоб відсоток збиттів дронів
та ракет щоразу ставав вищим, зазначив президент.
За минулий тиждень російські загарбники спрямували для уларів по
Україні понад 2800 ударних дронів, майже 1350 керованих авіабомб (КАБ) і
більш ніж 40 ракет різних типів. Про це повідомив президент Володимир
Зеленський у Телеграм в понеділок, 6 квітня.

"Загалом за ніч росіяни випустили проти України
понад 140 ударних дронів, і близько 80 із них
були "шахеди". У деяких областях удари
тривають. І це лише частина того, що наші люди
проходять щодня. За минулий тиждень було
понад 2800 ударних дронів, майже 1350
керованих авіабомб і більш ніж 40 ракет різних
типів", – написав глава держави.

Зеленський нагадав, що росіяни вночі атакували
ударними дронами Одесу, внаслідок чого
пошкоджено житлові будинки та дитячий
садочок, районну електропідстанцію. Тисячі
сімей залишилися без світла, ремонтні бригади
працюють, щоб відновити постачання електрики.

"Станом на зараз, на жаль, відомо, що троє людей було вбито цією атакою і
серед них дитина – лише два роки їй було. Мої щирі співчуття рідним і
близьким. Шістнадцять поранених. Одинадцять з них наші медики
госпіталізували, серед них вагітна жінка та двоє дітей. Наймолодшому
немає навіть року. Поранено двох людей і на Харківщині", – розповів
президент.

За словами Зеленського, Україні разом з партнерами потрібно разом
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посилювати захист неба, щоб відсоток збиттів дронів та ракет щоразу
ставав вищим.

"Це щоденна робота всіх, а не лише України, бо постачаннями й
підтримкою нас, спільною роботою партнери допомагають і собі. Росія не
збирається зупинятись. Дякую всім, хто це розуміє і вкладається в наш
спільний захист", – резюмував він.

Нагадаємо, в березні Україна зазнала рекордних атак КАБами. Не маючи
бажаних успіхів на фронті, російська армія намагається тиснути,
збільшуючи кількість авіаударів, зазначили в Міноборони.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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